

74 000 példány

**m:INap**  
Közéleti, családi hetilap

## Miskolci Nap

Megjelenik Miskolcon és B.-A.-Z. megyében

II. évfolyam 26. szám • Térítésmentes • 2005. július 2.

„A kultúra összekötő”

# EGER ÉS MISKOLC A REGIONALITÁSÉRT



Közös sajtótájékoztatót tartott a miskolci városházán Nagy Imre egri és Káli Sándor miskolci polgármester. A városi vezetők arról számoltak be, hogy a két megyeszékhely összefog, és támogatja egymást abban az esetben, ha valamelyiküknek sikerül elnyerni az Európa kulturális fővárosa címet.

Káli Sándor szerint nagy eredmény, hogy az Észak-magyarországi régióból két város, Miskolc és Eger is versenyben maradt az első forduló után. Bármelyik lesz is a győztes, ezzel a régió nyer, s a több millió várható vendéget csak összefogással tudják igazán ellátni szállással, programokkal és látványokkal. Ennek érdekében fejlesztetni szeretnék a két város közötti közlekedést is: a Bükkön át vezető utat jó minőségű panorámaúttá alakítanák az autósok számára, vasúton pedig az InterCity mintájára úgynevezett KultúrCity járatokkal kötnék össze a két települést. Közös kapcsolódási pont lehet a termál-, a borturizmus és a végvárrendszer is, mint Káli Sándor fogalmazott: „nem szeretünk veszíteni, de ha esetleg Eger nyeri a pályázatot, mi is győztesnek éreztük magunkat”.

Hasonló véleményének adott hangot Nagy Imre egri polgármester is, elmondva, hogy bár lélekszámát és regionális jelentőségét tekintve Eger nem hasonlítható Miskolchoz, mégis nagyon sok a kapcsolódási pont, a hasonlóság a két város között. Nagy Imre örvendetesnek nevezte, hogy az elmúlt két évben pozitív változást ér-

zékelt a miskolciak gondolkodásában, érzésvilágában, s utalt az utóbbi időben egyre jobban előtérbe kerülő regionalitás jelentőségére is. Mint fogalmazott, ennek kiemelkedő példája volt a Bosch cég idetelepítése, mely Eger–Miskolc–Hatvan közös regionális projektje keretében valósult meg. Nagy Imre szerint „A kultúra várost épít” szlogen mellett Eger és Miskolc példáján az is megfogalmazható, hogy „A kultúra összekötő”. **Sz. S.**

A DVTK Abaújszántón töltötte a hetet

## ÚJ FIÚK ÉRKEZTEK

A hetet Abaújszántón töltötte a Diósgyőri VTK labdarúgócsapata.

Az együttes kitűnő körülmények között készülődhetett a július végi idénykezdetre, legfeljebb a kis létszám okozhatott gondot, új fiúk ugyanis csak hétfőtől kapcsolódnak be a munkába. A tavalyi keretből becsülettel dolgozott Kövesfalvi István, Szalma Pál (kapusok), Horváth Tibor, Mogorósi József (védők), Halgas Tibor, Katona Attila, Krajnc Balázs, Mogoródi Gábor, Müller Zsolt, Sipeki István, Vitelki Zoltán (középpályások), valamint Polyák Attila, Tisza Tibor, Marius Siminic (csatárok).

A régiók közül Egressy Gábor Ausztriába szerződött, Mátét és Virághot pedig visszarendelte a Debrecen. Jelzésértékeléssel bír, hogy Gajda István és Hompoth Balázs

**ZENIT AUTO RENT**  
46/561-561, 46/564-255  
www.zenitpanzio.hu

Klimatizált személygépkocsik, kisteherautók, mikrobuszok bérlése a hét minden napján!  
Gyorsaság, rugalmasság, kedvező ár!

3519 MISKOLCTAPOLCA, TAPOLCAI ÚT 25. \*ZENIT PANZIÓ\*

# A STRANDON AZ IS JÓ...



Végéhez ért a Diósgyőri Várfürdő tavaly szeptember óta tartó rekonstrukciója.

Mint ismeretes, egy módosított kormányrendelet bezárással fenyegette a létesítményt és minden hasonlóan vízforgató berendezés nélkül működő strandot. A felújítás több mint 170 millió forintba került, melynek egy részét Phare-támogatásból fedezték, a fennmaradó összeget a város állta. Az elkészült új Várfürdő a legszigorúbb előírásoknak is megfelel, a vízforgató berendezések kialakításával együtt a me-

Indul a bakterház

## A NYÁRI SZÍNHÁZBAN

Ugyan a színházi évadnak vége, a szünetben sem maradnak szórakozás nélkül Thália szerelmesei. A jövő pénteken kezdődik a Nyári Színház, ahol Rideg Sándor Indul a bakterház című nagy sikerű darabját mutatják be.

A televíziózás történetének egyik legemlékezetesebb filmjét, az Indul a bakterház-at viszi színre idén a Nyári Színház társulata. Rideg Sándor írását Timár Péter dolgozta át színházi darabbá, Bendegúz

szerepét Újhelyi István, a Bakter Bakai László, a Banyát Szirtes Gábor, Rozit pedig Müller Júlia alakítja. Az előadást Halasi Imre rendezte. Ez a „falusi burleszk” valójában egy népmesékre emlékeztető történet, vérbő humorral fűszerezve. Ami igazán különlegessé teszi Rideg Sándor írását, az a nyelvezete: a népi írók által akkoriban használt paraszti nyelvet a szerző elegyíti a pesti szólásokkal és az irodalmi nyelvel.

„Lássanak hát csodát a kicsik és a nagyok, a becsületes ember én magam vagyok!” – mondja Bendegúz, a vásott falusi gyerek, akit a nyárra tehénpásztornak küldött az anyja Szabó bakterék házához, hátha ott „egy kis emberiséget szed össze”. Emberségből vizsgálják a többi szereplő is, és ha ez nem is mindenkinek sikerül túl jól, Rideg Sándornak köszönhetően a történet végére még a mogorva Baktert és a háripia Banyát is megszeretjük. És reméljük, hogy a „szílvásgombóc” nagyjelenet a színpadon sem marad el.

## AZ EGÉSZSÉGÜNKÉRT DOLGOZNAK



A Semmelweis-nap alkalmából köszöntötték az egészségügyben dolgozókat péntek délelőtt az ITC Kereskedelmi Központban. A zenével, műsorokkal színesített ünnepségen több elismerést is átadtak, kis képünkön Szűcs Erika alpolgármester (balra) önkormányzati érmet ad át dr. Jánváry Anna helyettes megyei tisztifőorvosnak.



dencék borítását is teljes egészében kicserélték. Az újak rozsdamentes fémből készültek, és míg a hagyományos, csempézett fürdők fugáit kimarja a klóros víz,

ezek a medencék gyakorlatilag örök életűek. A hivatalos átadás szombat délután volt, és a kapuk már nyitva állnak a városlakók előtt.

## MEGÚJULÓ BELVÁROS

Folytatódik Miskolcon a belvárosi rehabilitáció, melynek újabb üteméről Nagy László, a Városüzemeltetési Osztály vezetője tájékoztatót.

Június 27-től újabb építkezések kezdődtek a miskolci belvárosban, ahol a nemrég elnyert 16 milliárd forintos pályázati pénzből egyebek mellett új, üvegtetővel fedett hidat kap a Szinva-patak, a Kandia utcában park váltja fel az eddigi parkolót, a patak mellett pedig vízi látványosságot alakítanak ki. A Kandia közben passzázst, azaz fedett átjárót építenek, de a szeptember végi átadást követően ugyanitt

díszkivilágítás is emeli majd a belváros hangulatát. Az építkezések idejére a Szemere utcai buszmegálló ismét visszakerül a Kazinczy és a Széchenyi utca sarkára, míg a Szinva-parton lévő nagy parkolót megszüntetik, a Kandia utcai taxiállomást pedig áthelyezik a Csizmadia közbe. A munkálatok zavartalanságának biztosítása érdekében a Szemere utcai buszmegálló és a Kandia utcai parkot az építés idejére zárt kerítéssel veszi körbe a kivitelező. A Kandia köz azonban nem lesz teljes szélességében lezárva a munkálatok ideje alatt sem, itt végig fenntartják, illetve lehetővé teszik a részleges forgalmat.

Miskolcon is irtják a parlagrafüvet

## KÉTMILLIÓ IS LEHET A BÍRSÁG

Június 1-jén Miskolcon is hozzállították a parlagrafüvet lekezeléséhez – nyilatkozta Kertész Béla, a Miskolci Városgazda Kft. műszaki igazgatója a témát is érintő városházi sajtótájékoztatón.

A kht. évente kétszer végzi el ezt a munkát, először június elején, majd a gyomvirágzási időszak előtt, másodszer pedig a másodvirágzást megelőzően. Ennek időpontja függ az időjárástól is, de augusztus vége előtt valószínűleg befejeződik.

Csizmadia János környezetvédelmi és építési osztályvezető tájékoztatása szerint, aki június 30-ig nem pusztítja el, kaszálja le ingatlanján a parlagrafüvet, annak egy új jogszabály szerint – a húszszertől kétfélmillió forintig terjedő növényvédelmi bírság mellett – meg kell térítenie a hatósági védekezés teljes költségét, amelyet adó formájában be is hajthatnak rajta. A parlagrafüv elleni védekezés a föld tulajdonosának, használatjának a kötelezettsége. A parlagrafü legintenzívebb növekedési ideje a július, a virágpor legnagyobb tömegben

július végén és augusztusban szóródik, ezért a parlagrafü elleni védekezést június 30-ig végre kell hajtani, a parlagrafü virágzását, majd az allergén pollen levegőbe kerülését meg kell akadályozni. A védekezés legegyszerűbb módja a június végétől kétfélmillió forinttal megfizetett kaszálás, esetleg a vegyszeres gyomirtás. Mint elhangzott, a polgármesteri hivatal idejében kiküldte minden érintett – közel háromszáz – földtulajdonosnak a kaszálási kötelezettségre vonatkozó felhívást. A közterület-felügyelők folyamatosan ellenőrzik a parlagrafüvel leginkább fertőzött területeket, és ahol a tulajdonos nem vágja le a parlagrafüvet, ott büntetnek, és kényszerkaszálást rendelnek el, amelynek díját kiszámlázzák.

A Városgazda Kht. munkásai összesen 800 ezer négyzetméteren vágják le az allergiát okozó növényeket, főként a gondozatlan külterületi részekben. Kertész Béla szerint az idei kísérleti év, tavaly óta sokat léptek előre, beszerettek 18 munkagépet, s ha a kétszeri kaszálás nem bizonyul elegendőnek, később beiktatnak még egyet. **Sz. S.**











**XIII. KISGYŐRI LOVASNAPOK**

**KISGYŐR**  
Országos Military Lovastusa Bajnokság

*Időpont:*  
2005. július 2-3.

**ECDL tanfolyamok**

az Andrássy Gyula Műszaki Középiskolában.

Érdeklődni a 06-30/492-5334 telefonszámon  
UTIL Kft. [www.util.hu](http://www.util.hu)

**Jtt a nyár, irány a Balaton!**

*Hotel Riviéra*

**Félpánziós nyaralás Balatonföldváron 4000Ft/fő/éjtől 7000ft/fő/éj-ig\***

Az ár tartalmazza:

- a szállás költségét egy éjszakára,
- bőséges svédasztalos reggelit,
- gyertyafényes vacsorát,
- a szálloda strandjának használatát,
- gyermekanimációt kicsiknek,
- fitness-terem használatát,
- helyi üdülési díjat, és az ÁFÁ-t

Gyermekeknek: 5 éves korig ingyenes, 5-15 éves korig -50%

**HOTEL RIVIÉRA\*\*\***  
8623 Balatonföldvár, Somogyi B.u. 5-7.  
Tel.: 06-84/340-001 Fax: 06-84/340-002  
E-mail: [briviera@axelero.hu](mailto:briviera@axelero.hu) Internet: [www.rivierahotel.hu](http://www.rivierahotel.hu)

\*Az akció min. 3 éjszakai tartózkodás esetén hétfői és pénteki napok között van, hétfő igénybe!

**BORSOD TOURIST**

**KÖRUTAZÁSOK AUTÓBUSZSAL:**  
Prága 41 900 Ft ♦ Krakkó 45 900 Ft  
Kárpátalja 45 900 Ft ♦ Erdély 55 900 Ft  
Prága-Nürnberg 56 900 Ft ♦ Salzkammergut 59 900 Ft  
Dél Erdély 69 900 Ft ♦ Horvát, szlovén tájak 67 500 Ft  
Toszkán túra 79 900 Ft

**HELYFOGLALÁS FAPADOS REPÜLŐJÁRATOKRA ÉS NEMZETKÖZI AUTÓBUSZJÁRATOKRA**  
Belföldi akciós üdülések széles választékban!

3525 Miskolc, Széchenyi u. 35.  
Tel./fax: 46/350-666, [www.borsodtourist.hu](http://www.borsodtourist.hu)

**MIK Rt. ELADÓ INGATLANOK**

**A Miskolci Ingatlangozók Rt. versenytárgyaláson történő értékesítésre meghirdet a város különböző területein:**

- 14 db építési telket 5,44 M Ft-87,0 M Ft közötti,
- 2 db belvárosi épületet 40,0 M Ft-144 M Ft közötti,
- 4 db nem lakás céljára használható ingatlant 2,1 M Ft-22,5 M Ft közötti,
- továbbá 18 db lakást, lakóépületet 0,4 M Ft-22,5 M Ft közötti nettó induló áron.

Az ingatlanokról tájékoztatás a MIK Rt. honlapján [www.mikrt.hu](http://www.mikrt.hu) valamint az 516-238, 516-283 és az 516-243 miskolci telefonszámokon kérhető.

**AA AJTÓ ABLAK CENTRUM**  
ARCADIA 98 KFT.

MISKOLC, ÁLLOMÁS ÚT 1.  
(Gömöri pu-val szemben)  
Tel.: 46/515-919, fax: 46/515-920  
Nyitva: H-P: 8.30-16.00 Sz. 9.00-12.00

**A nyári akció folytatódik a tavalyi áron július 31-ig!**

- FENSTHERM nyílászárók -25%
- SCHUMACHER külső nyílászárók -15%
- Fenyő beltéri ajtók -25%
- VELUX tetőtéri ablakok -20%
- Bejárati ajtók -10%

Kedvező hitellehetőség!  
Cetelem áruhitel  
0% kamat, 0% THM egyes termékekre  
Felmérés, egyedi mérethez gyártás, beépítés!

**Fézia Virág Ajánlók**

Miskolc, Szentpéteri kapu 21.  
Tel.: 46/327-835, 30/219-5653

Nyitva: 8.00-22.00-ig minden nap

Cserepes és vágott virágok, sírcsokor, koszorúkészítés, ajándéktárgyak, italok, édességek, előrendelés, házhozszállítás!

**Emporium®**

**Az Emporiumban is megkezdődött a nyári vásár.**

Kiváló minőségű, kis száriában készült magyar termékek!  
Dívat a jólöltözöttség 36-52-es méretig.

**Kedvezmény: minden 10 000 Ft feletti vásárlás esetén 1000 Ft értékű vásárlási utalvány.**

Miskolc, Széchenyi u. 21-23. Tel.: 46/348-599  
(a színház mellett, a Déryné tér felé)

**HAJDÚSZOBOSZLÓI ÜDÜLÉS, 7 ÉJSZAKA 14 000 FT/FŐ/HÉT. TEL.: 70/313-5501.**

[www.ingenyrepjegy.hu](http://www.ingenyrepjegy.hu)

**Repülőjegyek:**  
New York 69 900 Ft, Orlando 76 500 Ft\*, Toronto 79 900 Ft, Los Angeles 123 100 Ft, Tokió 142 000 Ft\*, Sydney 184 000 Ft\*  
\*bécsi indulás  
Áraink bizonyos időszakokban, meghatározott feltételekkel érvényesek és nem tartalmazzák az illetékeket.

**FAPADOS REPÜLŐJEGYEK EURÓPA NAGYVÁROSAIBA**  
Wizzair, Sky Europe, Easy Jet, Germanwings, Airberlin

**NYARALÓPROGRAMOK:**

**GÖRÖGORSZÁG: PARALIA.** Apartmanok Paralíán, kétágyas elhelyezés, önellátással, egyéni utazással 7900 Ft/fő/7 éj  
Busz miskolci felszállással 21 000 Ft/főtől. Santorini, Rhodos, Kos, Kréta, Korfu, los, Naxos, Mykonos

**TÖRÖKORSZÁG.** Debreceni és budapesti indulással, 3\*-os szállodában, félpánzióval 59 900 Ft-tól

**HORVÁTORSZÁG.** Több, mint 10 000 szálláshely a tengerparton.  
Szálláshelyek **AUSZTRIA** egész területére, család- és gyermekbarát üdülőfalvak.

**EURÓPAI VÁROSLÁTOGATÁSOK** 4 nap/3 éjszaka. Barcelona, London, Madrid, Párizs, Prága, Róma, Velence.

**LAST MINUTE UTAK**  
Tunézia debreceni és budapesti indulással, 3\*-os hotel, félpánziós ellátással 79 900 Ft/főtől.

**EGYPTOM** debreceni és budapesti indulással, 4\*-os hotel, félpánziós ellátással 69 900 Ft/főtől.

**Vista Utazási Központ**  
Miskolc, Szinvapark, I emelet  
Tel.: 46/508-029

**POLGÁRI Takarékszövetkezet**

**Polgár'33 gyorskölcsön a 33 éves Polgári Takarékszövetkezettől!**

**A kölcsönkérelem befogadásától számítva, 750 ezer forint összegig, feltételek teljesülése esetén 33 órán belül bankszámlára folyósítjuk a személyi kölcsönt! THM 25,15 – 31,2%**

Részletek a Polgári Takarékszövetkezet Miskolci Fiókjában  
Miskolc, Miskolc Plaza, emelet Tel.: 46/507 917

**Zánka Gyermekek és Ifjúsági Centrum akciós ajánlata**

Ha szívesen eljönne 2005. július 29 és augusztus 7. között a Művészetek völgye rendezvényeire, de még nincs olcsó szállása, akkor nézze meg kedvezményes szállásajánlatunkat!

**Szállásaink:**  
Hotel \*\* (2-3-4 ágyas szobák, reggeli nélkül) 2.500 Ft/fő /éj  
Nyári köéület (2- 6-10 ágyas szobák) 1.300 Ft/fő /éj  
Telepített ill. saját sátorban 900 Ft/fő /éj

Üdülési csekk és Balaton Kártya elfogadóhely!

Gépkocsi behajtási díj 2.000 Ft/ szgk  
Autóbusz behajtási díj 4.000 Ft/fő/éj  
(a behajtási díj egyszeri befizetést jelent az itt tartózkodás teljes időtartamára)

Az üdülőcentrum a 71-es főútról ill. Nagyvázsony felől is megközelíthető. A Balaton északi partján Tihanytól 15 km-re, Kapolestől (Nagyvázsonyon át a Balaton irányába) 25 km-re fekszik.

**Bővebb felvilágosítás:**  
Zánka Gyermekek és Ifjúsági Centrum  
☒ 8250 Zánka  
Tel.: 87/568-581, -582 Fax: 87/568-588  
E-mail: [sales@zanka.hu](mailto:sales@zanka.hu) <http://www.zanka.hu>

**XERO SHARP DEALER**

Megyei főforgalmazó és szakszerviz Miskolc, Arany J. u. 2. Tel.: 46 411-112

**A jövő már jelen van! Miért venné meg, ha bérelheti is?**

**A/4-es digitális másolók akár havi 4 999 Ft-tól, A/3-as digitális másolók akár havi 8 999 Ft-tól!**

**Másol, nyomtas, szkennel, akár színesben is!**

**Miskolci Fényképész Szövetkezet**  
3525 Miskolc, Széchenyi u. 25. sz. Tel.: 46/508-674

**Szolgáltatásaink:**

- 1 perc alatt igazolványkép,
- digitális felvételek,
- esküvői műtermi és kinti felvételek,
- amatőr felvételek kidolgozása,
- családi eseményekről helyszíni fényképezés, családi fotók,
- régi képek reprodukciója, tablóképek,
- naptárak készítése, fotócíkkék és játékok széles választéka

**Üzleteink:**

- 2. sz. fiók Miskolc, Széchenyi út 33. tel.: 46/342-708
- 3. sz. fiók Miskolc, Széchenyi út. 76. tel.: 46/326-723
- 18. sz. fiók Miskolc, Szentgyörgy út 42-44. tel.: 46/432-597
- 15 sz. fiók Mezőkövesd, Mátyás k. út. 134. tel.: 49/311-448
- 22. sz. fiók Kazincbarcika, Egressy út 52. tel.: 48/312-813

**Minden, aminek a nyílászárókhoz köze van! Új Nyílászáró és Árnyékolástechnikai Centrum**

Miskolc, Petőfi Tér 1. Tel.: 30/985 8480 Fax: 46/358 975

**Helyszíni hitelügyintézés!**

- Műanyag ajtó ablakok készítése
- Redőnyök gyártása
- Reluxa, harmónikaajtó
- Szallagfüggöny forgalmazása
- Faablakok, ajtó szigetelése
- Bér munkák vállalása

• Üzletkötők és partnerek jelentkezését várjuk!

**OUTDOOR TURAFELSZERELÉS ÉS KERÉKPÁR SZAKÜZLET**

Miskolc, Első út 8. (Az Újgyőri főtér mögött) Tel.: 46/379-048

**shepa Columbia TIMEX SCOTT KEEN AKU ASOLO**

tavaszi-nyári szandál, cipők bakancsok

**EGÉSZSÉGCÁRTYA-ELFOGADÓHELY ÉS HITELLEHETŐSÉG!**  
Továbbra is minden kerékpárra 10% kedvezmény

# MUNKA MELLETT KÉSZÜLNEK AZ ÉRETTSÉGIRE

Második tanévzáróját tartotta Miskolcon, csütörtökön délután a Digitális Középiskola.

A Földes Ferenc Gimnázium nagytermében összegyűlt felnőtt diákokat Veres Pál, az alma mater igazgatója köszöntötte, majd Daróczi Gábor, az Oktatási Minisztérium hátrányos helyzetű és roma gyermekek integrációjáért felelős miniszteri biztosa üdvözölte a 2003 szeptemberében kísérletinek indult programban részt vevő, felnőtt roma középiskolásokat.

A Földes Ferenc Gimnázium, a Miskolci Egyetem és az INNO-CENTER Innovációs Központ



Kht. konzorciumi együttműködésével, az Informatikai és

Hírközlési Minisztérium (IHM) támogatásával kezdődött levelező tagozatos gimnáziumi képzés

eddig beváltotta a hozzá fűzött reményeket, erősítette meg a program létjogosultságát a miniszteri biztos. Dr. Balla László, az INNOCENTER Kht. igazgatója – gratulálva mindenkinek a sikeres tanévhez – írásos és pénzbeli elismeréseket nyújtott át a legjobb tanulmányi eredményt elért hallgatóknak. Nevesül, a 10. évfolyamosok közül Budai Izabellának és Héring Istvánnának (Szerencsről), valamint Török Tibornénak (Edelényből); a 9. évfolyamosok közül pedig Ferkes Erzsébetnek, Csikja Ferencnének, Matiszné Pálinskás Ildikónak, Sándor Pálnénak, valamint megosztva Ádám Lajosnak és Csikja Zsoltjának (Edelényből).

## ISMERI ÖN A MISKOLCI ÉLSPORTOLÓKAT?

		MELYIK MISKOLCI SPORTOLÓ LÁTHATÓ A KÉPEN?	EPOZS FEJEZETE	SZERZETES LAKHELYE	KÖNYÖRÖGVE KÉR
	EGYIK JELKEPE A GALAMB				
	UNTALAN				
	FEKETE I. GÖLYÁJA RAVASZ ALLAT				
	ÁTFOGALMAZÁS				
	VALAMI ALATT LEVŐ HELYRŐL				
	HOZZÁTARTOZÓ A LANTAN VEGYJELE				
HAZAI NÉP-CSOPORT				SIKSÁG SZÉLEI	
				APRÓ ELOSDI	
FORMACIO					TAPADÓS
FÁBA JELET VES					
	SZINESZ. REGIESEN DURVA POSZTO				
NYITOTT OLDAL-FOLYOSÓ				HALPETE KAZETTA-MÁRKÁ	
GYEREK-JATEK					GRAMM, ROVIDEN ESZENCIA
RÖNTGEN, RÖVIDEN				AGENOR, BECEZVE SZÁLLIT, FUVARÓZ	AZONOSAK! SZÁNDÉKOZIK
KÁVÉZÓBAN VANI!				MEREV FIZIMISKA FARROW	
HIDEG (IDŐ)					
ISKOLA, DIÁKNYELVEN				HOROG (TÁJSZÓ) MÁLTAI AUTOJEL	
CSACSI HUZTA (KORDE)					

Tisztelt olvasó! Ismeri Ön a miskolci élsportolókat? Hamarosan kiderül! Öt héten át tartó keresztrejtvény-pályázatot indítottunk. Az öt keresztrejtvényben egy-egy miskolci élsportoló nevét rejtettük el. Az öt megfejtést egyben, egy levelezőlapon legkésőbb július 15-ig juttassák el a Miskolci Kommunikációs Kht. címére: 3525 Miskolc, Dózsa György út 30. A helyes megfejtéseket beküldők között az Arany Könyvesbolt (Miskolc, ITC-székház) által felajánlott könyvet sorsolunk ki.

## Számítástechnika és demokrácia-játékok

### E-MAGYARORSZÁG-TÁBOROK

Idén harmadik alkalommal indulnak e-Magyarország-táborok az Informatikai és Hírközlési Minisztérium támogatásával. Az egyhetes rendezvényeken a résztvevő középiskolás diákok 160 számítógép segítségével ismerkedhetnek meg a számítástechnika és az információs társadalom által kínált lehetőségekkel.

A táborok két hazai és egy határon túli helyszínen, Sátoraljaújhelyen, Velencén és Nagyvárkonyon indulnak 4+1 egyhetes turnusban, július 11-től augusztus 12-ig. A résztvevők a számítástechnikával való ismerkedés mellett ügynevezett demokrácia-játékokat is játszanak majd, melyek célja az, hogy a diákok

megtanuljanak érvelni és elszájnálták a kulturált vita szabályait. A játékok három fő témát járnak körül: az AIDS-et és a különböző mentálhigiénés problémákat, a könnyűzene magyarországi helyzetét, illetve az internetes szabadságjogok kérdését. Ezek a problémák eltorzított törvényjavaslatok formájában kerülnek a diákok elé, akik két csoportra osztva, pró és kontra támadják és védik azokat. A vita moderátora minden esetben egy közéleti személyiség lesz.

Az e-Magyarország-tábor egy hétre 10 000 forintba kerül, a jelentkezési lapokat pedig a [www.ifjusag.emagyarorszag.hu](http://www.ifjusag.emagyarorszag.hu) internetes oldalról tölthetik le az érdeklődők.

## Levélrés

### VADÁSZI MARGIT LAKÁSÜGYE

Tárgyban jelzett bérlőnknek lakbér nemfizetés miatt felmondott Részvénytársaságunk, így a Miskolci Városi Bíróság P2.14.12/97. számú jogerős ítéletével megszüntette Vadászi Margit lakásbérleti jogviszonyát. Az elmúlt években többször került sor a bírói ítélet végrehajtására, azonban minden alkalommal elmaradt, miután rendezte a lakbértartozását és többször ígéretet tett annak rendszeres megfizetésére. Mai napon 30 245 Ft lakbértartozást tartunk nyilván, mely 24 000 Ft vízdíjhátralék, ill. a tárgyhavi 6245 Ft-ból tevődik össze. A Miskolc, Vörösmarty 13-15. sz. Társasház közös képviselőjét Részvénytársaságunk látja el, 1997. évtől. Szinte valamennyi közgyűlésen a tulajdonosok észrevételezték, hogy Vadászi Margit összeférhetetlen, senkit nem enged be a lakásba, kb. 4 éve a földszintig elzárta a lakásokat. Az ingatlanba bejutva megállítást nyert, hogy a konyhai csaptelep hiányzik, a fürdőszobát mennyezetig telepakolva dobozokkal, a bérlemény rendkívül elhanyagolt, takarítatlan. A bérleménybe a tegnapi napig Vadászi Margit nem engedte be Részvénytársaságunk dolgozóit, így vizórárt sem tudtunk mindeddig beszerezni, valamint bogárirást sem tudtunk végeztetni. Bérleménygazdálkodási Csoportunkkal folytatott egyeztetés eredményeként méltányosságból felajánlottuk, hogy Vadászi Margit és lánya átmenetileg költözzön be a Lónyai u. 47. sz. alatti, most megüresedett ingatlanba. Kértük, hogy egyeztetni keresse fel Bérleménygazdálkodási Csoportunkat. Időközben olyan információk jutottak birtokunkba, hogy Sipos Tünde (lánya) saját tulajdonú ingatlanon rendelkezik. Ennek vizsgálata jelenleg is folyik. Az ügyben tehát a MIK Rt. minden olyan intézkedést megtett, amely jogi és humanitárius kötelességünk is. Sajnáljuk, hogy hasonló esetek előfordulhatnak, de egy ilyen helyzetben szem előtt kell tartani a lakóközösség és a közös vagyon megővésének érdekét is.

MIK Rt.

## Tanácsadás és amerikai vezetési stílus

### KONFERENCIA A NEMZETKÖZI VERSENYKÉPESSÉGÉRT

Kis- és középvállalkozások számára szervezett konferenciát a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kereskedelmi és Iparkamara június 28-án. A rendezvényen az Üzletárs magazin, valamint vállalkozásfejlesztési üzleti tanácsadók és banki vezetők részvételével ismertették azokat a megoldásokat, amelyekkel egy vállalkozás a nemzetközi piac versenyképes szereplőjévé válhat.

Előadást tartott többek között Oláh Péter, az Üzletárs magazin főszerkesztője, Lévay Erika, a Budapest Bank vezető termékme-

nedzsere, Wolf Péter, a Vezetési Tanácsadók Magyarországi Szövetségének főtájkára, valamint dr. Kápolnai András, a Consolidus Üzleti Tanácsadó Kft. partnere. A konferencián és az azt követő sajtótájékoztatóon szó esett egyebek mellett az USA-ban és más országokban több évtizedes múltra visszatekintő, rangos üzleti tanácsadó magazin, az „Entrepreneur” magyarországi jelenlétének várható hatásairól, vállalkozások számára nyújtott szolgáltatásairól, az ügynevezett „amerikai vezetési stílus” világszerte ismert és elismert előnyeiről. Wolf Péter az üzleti tanácsadók magyarországi működésének és lehetőségeinek sajátosságairól beszélt, hangsúlyozva, hogy álláspontjuk szerint a Tanácsadók Szövetségének a szakmai színvonal megőrzése érdekében érdemes volna elmozdulni a „kamarai jelleg” irányába, s nagy hangsúlyt kell helyezni rá, hogy érthető, hétköznapi módon tudják informálni, segíteni a vállalkozásokat.

Sz. S.

## EGYETEMI VEZETŐI KINEVEZÉSEK

Ünnepélyes keretek között a Miskolci Egyetem rektora csütörtökön átadta az újonnan megválasztott egyetemi vezetői, valamint professzori és vezetői oktatói megbízásokat. A rektor ugyanitt köszönte meg azok munkáját is, akik – korukra tekintettel vagy egyéb elfoglaltságuk miatt – megváltak egyetemi vezetői tisztségüktől. Tizenöt vezetőtől búcsúzott az egyetem, és nyolcvanegyet kaptak új megbízást. Dr. Besenyi Lajos rektor az eseményen kiemelte: a hazai felsőoktatás minden nehézségével együtt a Miskolci Egyetem egyre stabilabban őrzi helyét. A felsőoktatási intézmények között



ma már komoly verseny folyik a hazai, illetve a külföldi diákokért. A felvételizők számára csábító lehet a most épülő diákhotel; a

hatszáz férőhelyes, háromcsillagos komplexumba jövő év januárjában már beköltözhetnek a hallgatók.



## Lakás- és Irodakultúra



## Leültettük az árakat!

Pentamen lakás- és irodakultúra a város szívében. Az Andante bútorok kiemelt márkaképviselője.

Pentamen Kft.  
Miskolc 3525, Kis-Hunyad utca 52., tel./fax: 46-413-913  
[www.pentamen.com](http://www.pentamen.com), [pentamen@pentamen.com](mailto:pentamen@pentamen.com)

**Pentamen**  
home & office